OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

1) Kakue 3Ha4YeHUsA NPUMYT NepeMeHHble a n b
nocrsie UCNoJIHEHUS anropuTmMma
a:=20
0:=40
c.=a
a=>b
b:=cC
BbiBOA a, b



OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

1) Kakue 3Ha4YeHUsA NPUMYT NepeMeHHble a n b
nocrsie UCNoJIHEHUS anropuTmMma
a:=20
D:=40

BbiBOA a, b

a=40 b=20

AnroputmMm o6 MeHUBaeT 3Ha4YeHUA NepeMeHHbIX



OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

2) PacctaBbTe nepeMeHHble a, b, ¢, d B HyXHble
CTPOKU anroputmMa Ans BblYUCIIeHUA 3HaYeHuUs
BbipaxeHua d=2a+3b-4c

BBOA

d:=2*a+3*b-4*C

BbIBO[




OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

2) PacctaBbTe nepeMeHHble a, b, ¢, d B HyXHble
CTPOKU anroputmMa Ans BblYUCIIeHUA 3HaYeHuUs
BbipaxeHua d=2a+3b-4c

BBOA | a,b,c

d:=2*a+3*b-4*C

BbIBO/ d




OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

3) Ona yero npegHa3sHa4YyeHa TpaccUpoBOYHas
Tabnuua®?



OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

3) Ona yero npegHa3sHa4YyeHa TpaccUpoBOYHas
Tabnuua®?

BBOoA a, b : 5b Y -
Xx:=5*a+b

y:=a+2'b >0

c:=xly 15
BbIBOA C :

[1na nowaroBoro UCNosiHeHus aJiropuTmMa



CamocTtosaTenbHasa pabora

«ANropnTmbl paboThbl C
BESIMYNHAMU»

(6 BapnaHToB,10 MUHYT)



3agaHve 1

Onpepenute 3Ha4eHUs
BENUYUH MOocsie NCNONMHEHUS
arnropuTmMa c rnoMoOLLbHO
TPacCMPOBOYHOWN TabNULbI



3agaHve 2

CocTaBbTe anropuTtm ans
BbIYNCIIEHUA 3HAYEHUSA BbIPpaXXeHUS



A3bIK
nporpaMmmMmumpoBaHus
Python (NMnTOH)
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KpaTkne cBegeHuns

Python — 3TO BbICOKOYPOBHEBLIN SA3bIK
NporpamMmMmMpoBaHNSA, KOTOPbIN NCMNOSIb3YETCHA B Pa3nUYHbIX
cpepax, Takmx Kak mallmHHoe oby4yeHne, paspaboTka
npunoxeHun, web n gpyrue.

B 2019 rogy Python ctan cambiM nonynapHbIM S3bIKOM
nporpamMmmMmpoBaHmnsl. OTo 00YCrIOBNEHO MHOTMMMU
npuyYnHamm, ogHa 13 KOTopblX — BbICOKad onnara Tpyaa
KBanmdununpoBaHHbIX cneunanmcTos (okosro 100 Teicay
O0nnapos B roa).



KpaTkne cBeaeHus

OcHoBaTenem si3bika ABMNAETCS COTPYOAHMK roffiaHacKoro
MHcTnTyTa N'eudo BaH Poccym. Pa3paboTka Havanach B
KoHLe 1980-x., n B dpeparne 1991 roga Bbilna nepeas
BEpCUS.

Ha3BaHue sA3blka Npou30LLII0 BOBCE HE OT Ha3BaHUS
ceMencTBa npecMblikatowmxcsi. ABTOp Ha3Ban s13blK B YECTb
nonynsapHoro 6putaHckoro komeanmnHoro tenewoy 1970-x
«JleTarowmm unpk MoHTun lNantoHay». Bnpoyem, BCE paBHO
Ha3BaHMe si3blka Yalle CBA3bIBAlOT MMEHHO CO 3MEEN,
HEeXenwu c nepenadvent.
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3amnyCK MHTETPUPOBAHHOM CPEIbI
pa3padOTKH (/1J11 HOBUYKOB)

Thenny
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[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell |

*»3»3» a=1



[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell |

*»»» a=]1
»»>» b=5



[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell |

*»»» a=]1
»»>» b=5
>35> c=b*2



[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell |

»»>» a=1
»»>» b=5
»>»» c=b*2
»»>» a=b+c



[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell
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[Ipumep paOOTHI B
MHTECPAKTUBHOM PEKUME

Shell |

»»> 3
»»> b
>>» c=b*2
»»>» a=b+c
»»>» b=a%c
»»» print(a,b,c)

15 130 10

>>> |



[Ipumep paboOTHI B
MHTEPAKTUBHOM PEIKHIME

Shell |

»»» a=1
»»>» b=5
»»>» c=b
»»>» a=b+cC
»»>» b=a*cC
»»» print(a,b,c)

15 130 10

>>> |

BMecTo KOMaHIbI IPUCBANBAHUS HCITOIB3YETCH « = »

Jlns BeIBOAA pe3yiibTara UCIIOJIb3yeTcss komanaa print ()
[Tocimemaue KOMaHIBI MOKHO BBIBECTH Ha JKpaH IIPU HaXKaTHU
CTPEIIKHU BBEPX

Ouunctka okHa «CTRL+Ly»




Beraucienue 3HayeHue BBIPA’KCHUN

X = ath npun a=4, b=6, c=1, d=3
c+d




Beraucienue 3HayeHue BBIPA’KCHUN

X = ath npu a=4, b=6, c=1, d=3
c+d

Shell |

>
>
>
>
>
2> print(x)
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Beraucienue 3HayeHue BBIPA’KCHUN

X = ath npu a=4, b=6, c=1, d=3
c+d

Shell |

>
>
>
>
»»> x=(a+bh)/(c+d)
2> print(x)

T
w = o B

O ™ T W

2.3

5> |

- Ilouemy B CTpOKE JJIsI BBIYMCICHUS X UCIIOJIB3YIOTCS CKOOKH?




Beraucienue 3HayeHue BBIPA’KCHUN

X = ath npu a=4, b=6, c=1, d=3

c+d
Shell |

>33
>33
>33
>33
»2»» x=(a+b)/(c+d)
2> print(x)

T
w = o B

O ™ T W

2.3

5> |

3amyCTuTe Cpey NporpaMMHUPOBAHUS U HAMIUTE CYMMY 3 YMCE
a=169, b=276, c=148




3agaHvue Ha AOM

no TeTpagu



